

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
районної державної
адміністрації

11.11.2019 № 264

ПРОТОКОЛ № 3

засідання місцевої комісії з визначення напрямів та об'єктів, на які буде спрямовано надану в 2019 році субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, Поголівської районної державної адміністрації Запорізької області

06.11.2019
13:30

м. Пологи

Присутні члени комісії та запрошені: Полешко Олександра, начальник служби у справах дітей райдержадміністрації, заступник голови комісії; Солодка Наталія, заступник начальника управління – начальник відділу організації соціальних послуг та соціального забезпечення управління соціального захисту населення райдержадміністрації, секретар комісії; Дорофєєва Людмила, начальник відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації; Пустовойтенко Василь, директор районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді; Семененко Оксана, начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації; Шмаровоз Юрій, начальник відділу містобудування та архітектури, житлово-комунального господарства та будівництва і цивільного захисту райдержадміністрації; Ковалевська Оксана, секретар виконавчого комітету Пологівської міської ради; Ковтун Поліна, директор КУ «Центр надання адміністративних послуг» Воскресенської сільської ради Пологівського району.
Відсутні члени комісії: Півень Ірина, заступник голови райдержадміністрації, голова комісії; Кулик Юлія, начальник юридичного відділу апарату райдержадміністрації; Сопільняк Світлана, начальник відділу фінансів райдержадміністрації.

Порядок денний:

1. Про визначення місцевою комісією дітей, яким буде придбано житло або призначено грошову компенсацію.

2. Про розгляд заяви Філоненко (Шило) Альбіни Сергіївни, особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, щодо виплати грошової компенсації за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам.

3. Про розгляд заяви Левіка Едуарда Романовича, особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, щодо виплати грошової компенсації за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам.

4. Про розгляд заяви Бондаренка Олександра Андрійовича, особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, щодо виплати грошової компенсації за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам.

5. Про розгляд заяви Зайцева Вадима Олександровича, особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, щодо виплати грошової компенсації за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам.

1. СЛУХАЛИ:

Солодку Наталію, заступника начальника управління – начальника відділу організації соціальних послуг та соціального забезпечення управління соціального захисту населення райдержадміністрації, секретаря комісії, яка повідомила, що відповідно до пункту 8 Порядку та умов надання у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2017 р. № 877 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 26 червня 2019 р. № 616) (далі – Порядок та умови надання у 2019 році субвенції) до повноважень місцевої комісії належить визначення дитини, якій буде придбано житло або призначено грошову компенсацію.

Відповідно до пункту 23 Порядку та умов надання у 2019 році субвенції управлінням соціального захисту населення усім дітям надіслано рекомендованими листами за місцем їх проживання/перебування повідомлення про можливість отримання житла за рахунок субвенції або призначення грошової компенсації із зазначенням адреси, за якою необхідно звернутися, та строків звернення.

Відповідно до пункту 25 Порядку та умов надання у 2019 році субвенції у разі коли протягом одного місяця з дати надіслання повідомлення, зазначеного у пункті 23 цих Порядку та умов, дитина не звернулася до управління соціального захисту населення або протягом трьох робочих днів з дати ознайомлення з порядком та умовами отримання житла за рахунок субвенції чи грошової компенсації не подала заяву про придбання житла, або за наявності підстав, визначених пунктом 33 цих Порядку та умов, місцевою комісією приймається рішення про можливість придбання житла за рахунок субвенції або призначення грошової компенсації дитині, яка є наступною за квартирним обліком.

Відповідно до пункту 30 Порядку та умов надання у 2019 році субвенції місцева комісія розглядає подання по суті у присутності дитини та приймає рішення про придбання дитині житла або виплату їй грошової компенсації, яке оформлюється відповідно до пункту 8 цих Порядку та умов.

Також Солодка Наталія повідомила, що з урахуванням суми розподілу коштів субвенції для Пологівського району – 1537784,00 грн. та відповідно до Протоколу засідання місцевої комісії № 2 від 24.10.2019, затвердженого розпорядженням голови Пологівської райдержадміністрації від 29.10.2019 № 259, право на отримання житла за рахунок субвенції або грошової компенсації в порядку черговості взяття на облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов (квартирний облік) мають четверо дітей: одна дитина, яка перебуває на квартирному обліку на території Воскресенської ОТГ; двоє дітей – на території Пологівської ОТГ; одна дитина – на території Пологівського району (території, не об'єднані в ОТГ).

Полешко Олександр, начальника служби у справах дітей райдержадміністрації, заступника голови комісії, яка зазначила, що місцевою комісією в порядку черговості розглянуто кандидатури наступних дітей:

Воскресенська ОТГ: Філоненко (Шило) Альбіна Сергіївна, 29.03.1997 р.н. Дата постановки на квартирний облік – 18.04.2013, дата подання заяви до управління соціального захисту населення – 27.09.2019.

Пологівська ОТГ: Ковальська Ксенія Едуардівна, 07.08.2003 р.н. Дата постановки на квартирний облік – 10.02.2011, дата надсилання управлінням соціального захисту рекомендованого листа – 05.09.2019. Проте станом на 06.11.2019 Ковальська К. Е. до управління соціального захисту населення не зверталась та заяву не подала. Таким чином відповідно до пункту 25 Порядку та умов надання у 2019 році субвенції комісією прийнято рішення про можливість придбання житла за рахунок субвенції або призначення грошової компенсації дитині, яка є наступною за квартирним обліком. Левік Едуард Романович, 09.04.1997 р.н. Дата постановки на квартирний облік – 12.04.2013, дата подання заяви до управління соціального захисту населення – 16.09.2019. Бондаренко Олександр Андрійович, 31.05.1997 р.н. Дата постановки на квартирний облік – 19.06.2013, дата подання заяви до управління соціального захисту населення – 04.11.2019.

Пологівський район (території, не об'єднані в ОТГ): 28.11.2011 Федорівською сільською радою на квартирний облік зараховані двоє дітей: Зайцев Вадим Олександрович, 29.03.1999 р.н. та Зайцева Надія Олександрівна, 17.08.2001 р.н. В зв'язку з необхідністю визначення лише однієї дитини, якій буде придбано житло або призначено грошову компенсацію, комісією прийнято рішення про врахування дати подання дитиною заяви до управління соціального захисту населення, зокрема Зайцев В. О. звернувся із заявою 23.09.2019, Зайцева Н. О. – 30.09.2019. Таким чином, Зайцев В. О. звернувся із заявою раніше Зайцевої Н. О.

УХВАЛИЛИ:

Розглянути подані до управління соціального захисту населення райдержадміністрації заяви та визначити можливість придбання житла за рахунок субвенції або призначення грошової компенсації дітям: Філоненко Альбіні Сергіївні, Левіку Едуарду Романовичу, Бондаренку Олександрю Андрійовичу, Зайцеву Вадиму Олександровичу.

2. СЛУХАЛИ:

Солодку Наталію, заступника начальника управління – начальника відділу організації соціальних послуг та соціального забезпечення управління соціального захисту населення райдержадміністрації, секретаря комісії, яка представила на розгляд комісії заяву Філоненко Альбіні Сергіївні, особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування. Філоненко А. С. зазначила у заяві спосіб реалізації свого права на забезпечення житлом шляхом виплати грошової компенсації. Також заявниця зазначила, що не має інвалідності та додала до заяви копію свідоцтва про шлюб, яка підтверджує зміну прізвища з Шило А. С. на Філоненко А. С. Відповідно до пункту 28 Порядку та умов надання у 2019 році субвенції до заяви додаються такі документи: копія документа, що посвідчує особу дитини Філоненко А. С.; копія реєстраційного номера облікової картки платника податків Філоненко А. С.; копія рішення про надання документів, що підтверджують статус Філоненко А. С. як особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування (виданий на Шило А. С.). Відповідно до рішення виконавчого комітету Воскресенської (Чапаєвської) сільської ради від 18.04.2013 № 28 Філоненко А. С. зарахована на квартирний облік. Відповідно до інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об'єктів нерухомого майна майнові права чи права власності на нерухоме майно, що є підставою для зняття з квартирної обліку, у Філоненко А. С. відсутні.

УХВАЛИЛИ:

Запросити Філоненко Альбіну Сергіївну на засідання місцевої комісії з метою розгляду подання по суті у її присутності та прийняття рішення про виплату грошової компенсації.

3. СЛУХАЛИ:

Солодку Наталію, заступника начальника управління – начальника відділу організації соціальних послуг та соціального забезпечення управління соціального захисту населення райдержадміністрації, секретаря комісії, яка представила на розгляд комісії заяву Левіка Едуарда Романовича, особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування. Левік Е. Р. зазначив у заяві спосіб реалізації свого права на забезпечення житлом шляхом виплати грошової компенсації. Також заявник зазначив, що не має інвалідності. Відповідно до

пункту 28 Порядку та умов надання у 2019 році субвенції до заяви додаються такі документи: копія документа, що посвідчує особу дитини Левіка Е. Р.; копія реєстраційного номера облікової картки платника податків Левіка Е. Р.; копія рішення про надання документів, що підтверджують статус Левіка Е. Р. як особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування. Відповідно до рішення виконавчого комітету Інженерненської сільської ради від 12.04.2013 № 26 Левік Е. Р. зарахований на квартирний облік. Відповідно до інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об'єктів нерухомого майна майнові права чи права власності на нерухоме майно, що є підставою для зняття з квартирного обліку, у Левіка Е. Р. відсутні.

УХВАЛИЛИ:

Запросити Левіка Едуарда Романовича на засідання місцевої комісії з метою розгляду подання по суті у його присутності та прийняття рішення про виплату грошової компенсації.

4. СЛУХАЛИ:

Солодку Наталію, заступника начальника управління – начальника відділу організації соціальних послуг та соціального забезпечення управління соціального захисту населення райдержадміністрації, секретаря комісії, яка представила на розгляд комісії заяву Бондаренка Олександра Андрійовича, особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування. Бондаренко О. А. зазначив у заяві спосіб реалізації свого права на забезпечення житлом шляхом виплати грошової компенсації. Також заявник зазначив, що не має інвалідності. Відповідно до пункту 28 Порядку та умов надання у 2019 році субвенції до заяви додаються такі документи: копія документа, що посвідчує особу дитини Бондаренка О. А.; копія реєстраційного номера облікової картки платника податків Бондаренка О. А.; копія рішення про надання документів, що підтверджують статус Бондаренка О. А. як особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування. Відповідно до рішення виконавчого комітету Басанської сільської ради від 18.06.2013 № 30 Бондаренко О. А. зарахований на квартирний облік. Відповідно до інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об'єктів нерухомого майна майнові права чи права власності на нерухоме майно, що є підставою для зняття з квартирного обліку, у Бондаренка О. А. відсутні.

УХВАЛИЛИ:

Запросити Бондаренка Олександра Андрійовича на засідання місцевої комісії з метою розгляду подання по суті у її присутності та прийняття рішення про виплату грошової компенсації.

5. СЛУХАЛИ:

Солодку Наталію, заступника начальника управління – начальника відділу організації соціальних послуг та соціального забезпечення управління соціального захисту населення райдержадміністрації, секретаря комісії, яка представила на розгляд комісії заяву Зайцева Вадима Олександровича, особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування. Зайцев В. О. зазначив у заяві спосіб реалізації свого права на забезпечення житлом шляхом виплати грошової компенсації. Також заявник зазначив, що не має інвалідності. Відповідно до пункту 28 Порядку та умов надання у 2019 році субвенції до заяви додаються такі документи: копія документа, що посвідчує особу дитини Зайцева В. О.; копія реєстраційного номера облікової картки платника податків Зайцева В. О.; копія рішення про надання документів, що підтверджують статус Зайцева В. О. як особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування. Відповідно до рішення виконавчого комітету Федорівської (Чубарівської) сільської ради від 28.11.2011 № 104 Зайцев В. О. зарахований на квартирний облік. Відповідно до інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об'єктів нерухомого майна майнові права чи права власності на нерухоме майно, що є підставою для зняття з квартирної обліку, у Зайцева В. О. відсутні.

УХВАЛИЛИ:

Запросити Зайцева Вадима Олександровича на засідання місцевої комісії з метою розгляду подання по суті у її присутності та прийняття рішення про виплату грошової компенсації.

Заступник голови комісії _____ Олександра ПОЛЄШКО

Секретар комісії _____ Наталія СОЛОДКА

Члени комісії:

_____ Людмила ДОРОФЄЄВА

_____ Василь ПУСТОВОЙТЕНКО

_____ Оксана СЕМЕНЕНКО

